A30 ■責任編輯:植毅儀 ■版面設計:黃力敬

■譚詠麟為

新碟營造出不少

驚喜和火花。

譚詠麟(阿倫)籌謀兩年,耗資七位數字,注入「無價」人情牌的全新國語大碟 定於4月20日作全球性公開發售,大碟中他與十位歌手合唱,阿倫包辦搵人、構思題材及 監製於一身,每首歌背後都有一個故事,完全是為歌手度身訂做。在錄音過程中,阿倫更 被五月天由月球帶到火星,感覺奇幻;又藉陳奕迅(Eason)昔日經歷提醒時下年輕人不要托 詞躲懶,同時陳潔儀(Kit)將入行演繹快歌的第一次獻給阿倫,為歌迷帶來新鮮感,至於阿倫 的最大突破便是要為各位好友斟茶遞水,一盡地主之誼,樂在其中。

藉Eason經歷提醒年輕人奮鬥



齊合唱。



心,不會受這些影響,我無須做平衡, 因每隻歌真係好聽,他們的付出和 crossover沒有白費。」

為歌手度身訂做歌曲

身歌曲,結果營造出不少驚喜和火花, 阿倫興奮道:「同五月天的《脱胎換 星,但係好聽好正,中間過程好過癮, 好大火花,火屎出晒。第一次畀人帶去 火星,哈哈。」

同陳奕迅首歌就有段故事,阿倫説: 要有托詞偷懶做藉口,當年Eason在另 一間公司時曾經因工作太疲累失去奮

鬥,他呻辛苦無得瞓,我幫他打氣,叫 他不要有這種想法,尤其在搏殺期,做 到幾多得幾多,機會在你手,你唔攞會 將同Eason講的話,用來告訴大家不要 託詞推遲話明日先,便有這首《明天何 ,(時下新晉歌手有這感覺?)唔 底,永不翻身。」

■ 阿倫笑言最大突破 親自斟茶遞水

Kit首度破例唱快歌

阿倫要求歌手在固定範疇上再加入他 想要的感覺,今次 Kit 首度破例唱快 可以唱快歌都得,佢傳短訊多謝我將佢 自己都唔知的一面發掘出來,佢未唱過 快歌,給了我第一次。」Gin lee算是今 次合作中最年輕歌手,阿倫特意要求她

感覺近一些。」結果和Gin lee揀選了網 絡欺凌作題材,他有感現時網絡欺凌可 破,他笑説:「最大突破親自斟茶遞 水,買好吃的來招呼大家,我會盡地主 之誼,帶他們食好的,以往是人家招呼 投訴食滯?)好似有人講過,Kit話我帶 她吃靚牛肉,以後都要去回這家店。」 由於每個歌手各具特質,阿倫不諱言有 時要遷就個Key,都要考功夫。

阿倫預計要花20個月宣傳,他笑説: 「現可能18個月,因為華仔受傷,成隻 碟做了兩年,加18個月宣傳,同抗戰一 樣三年零八個月,入行以來,是最長-次宣傳期,公司都無限額支持,動用七 位數投資,未知頭定尾,因每位藝人梳 化服,出外宣傳費都很貴。」





Man2017演唱會澳門站》前晚在澳門舉 行,五名成員宋智孝、李光洙、金鐘國、 池石鎮和HAHA以全新的表演及舞台設 計,為澳門粉絲帶來最精彩難忘的演出。 是次演唱會更邀請到中國流行歌手及演員 魏晨作特別表演嘉賓。現場觀眾除了近距 離與這個韓國人氣節目中五位成員見面 外,亦現場感受了團員多年來的相互間的 無情吐槽與搞笑功力。成員們更為粉絲演 唱了多首最受喜愛的歌曲,展現他們深藏 不露的歌唱才藝。

金鐘國抽中與粉絲臉貼臉自拍,其他主 持亦一同上前合照,而HAHA抽中與粉絲 大 Back Hug,身為人夫的 HAHA 毫不避 嫌,開心接受女粉絲的擁抱,其後幾位主 持亦一同去擁抱女粉絲,場面溫馨。智孝 則要抱起粉絲走一圈,智孝表示自己很大

香港文匯報訊(記者凡文)《Running 力一下子抱起女粉絲,令到粉絲感動到

而光洙抽中與女粉絲玩零食接吻遊戲, 光洙與粉絲大膽嘴對嘴,可惜女粉絲怕其 他人呷醋,很早咬斷餅乾。光洙表示留下 的餅乾太長要求玩多次,但最後卻由金鐘 國與他親密接觸,更被池石鎮及HAHA整 蠱,令到兩人意外咀嘴。最後池石鎮抽中 與粉絲跳性感舞,由於太不雅要由其他成 員阻止,但最後所有成員亦忍不住一起 跳,場面爆笑。





香港文匯報訊(記者 凡文)愛協會長傅 明憲(GiGi)、愛協青少年動物拯球隊大 時路程近唔會推車,因為今次行得比較遠, 使郭秀雲,聯同多位演藝界名人包括趙式 要行個幾鐘,所以帶定架車仔。」 芝、楊如芯、黎芷珊、陳逸璇、林顥伊、龐 卓欣及吳安儀等昨日出席「全城狗狗行善 日」,並擔任嘉賓,主持起步儀式。帶同三 到時我會考埋冰潛牌,要學埋點樣鋸冰。當 隻愛犬出席的傅明憲,表示有不少朋友帶狗 身體力行支持,也有朋友捐錢給自己的愛犬極,潛完水會去芬蘭滑雪,一個旅程滿足晒 步行籌款,估計籌得五位數。問到是否經常 帶愛犬外出?GiGi説:「有時日日,有時

隔日會帶牠們出街,次次都好大陣仗,但有

GiGi透露下星期將飛到法國滑雪,之後 再飛北極潛水:「北極有一種獨有的鯨魚, 地水溫大約零下五度。今次係我第一次去北 兩個願望,如果可以睇埋北極光就最好。」

車婉婉拍大肚照留念。

香港文匯報訊(記者凡文)車婉婉早前 拍攝大肚照,作為日後紀念及給囝囝囝念。 拍攝當日造型師特意安排一套運動服裝,讓 懷孕的婉婉也可以有運動造型及方便做運 動。婉婉穿起時有點不習慣,突然之間要露 出個超大肚腩,加上當日天氣有點冷,幸好 現場有暖爐開放。她起初手腳僵硬,攝影師 叫她想像做瑜伽時的動作,擺出簡單一點瑜 伽動作,她越做越起勁,因感受到囝囝在肚 内和她一起郁來郁去, 跟着她的動作擺 動,這時她更想做些難度高的動作,現場 嚇得她老公及工作人員,老公禁制她不要 太興奮雀躍,安全至上,拍攝期間囝囝在 肚內滾動也沒有停下來。

當晚收到朋友發來拍攝的大肚照,兩人 在家內不停翻看,回想返當日拍攝的難忘 趣事。還有二個月便要生的婉婉,正在專心 待產,突然感觸落淚,她感謝在懷孕期間得 到老公體諒,感覺到家人及身邊朋友們更關 心和愛護她,令她在這段懷孕期有更多得 着,相信好多愛錫她的人都等寶寶出世。

